

Dvojnásobný šampion EuroNASCAR 2 Martin Doubek a největší prodejce vozů Ford v ČR, skupina AUTO IN, prohlubují partnerství s českým zastoupením značky Ford

29.8.2025 - | Ford Motor Company

Vzniká spojení šampionů. Úspěšný český závodník Martin Doubek a jeho tým Orion Racing ohlásili strategické posílení partnerství. Dlouholetá spolupráce s AUTO IN, největším autorizovaným prodejcem vozů Ford v České republice, je nově povýšena o přímou podporu českého zastoupení značky Ford. Jako symbol tohoto exkluzivního spojení převzal Martin Doubek, historicky první dvojnásobný šampion kategorie EuroNASCAR 2, klíče od nového vozu Ford Mustang GT.

Partnerství mezi Martinem Doubkem a skupinou AUTO IN není náhodné. Společnost AUTO IN, která na českém trhu působí již od roku 2000, se vypracovala na pozici lídra v prodeji vozů Ford a provozuje desítky poboček po celé zemi. Ford AUTO IN se dlouhodobě specializuje na majitele modelů Mustang a v rámci programu AUTO IN Performance jich nejrůznějšími eventy včetně řídičských kurzů a okruhových jízd prošlo již více než 400. Navázání spolupráce s týmem Orion Racing tak bylo logickým vyústěním těchto aktivit.

Přímé zapojení českého zastoupení Fordu tak logicky navazuje na úspěšnou spolupráci mezi nejúspěšnějším českým jezdce v sérii a nejsilnějším prodejcem značky v zemi.

Martin Doubek se v evropské sérii NASCAR, kde závodí s vozem Ford Mustang, stal pojmem. V roce 2021 získal svůj první titul šampiona kategorie EuroNASCAR 2 a v sezóně 2024 tento úspěch zopakoval, čímž se nesmazatelně zapsal do historie jako první dvojnásobný držitel tohoto titulu.

„Jsem nadšený, že naše dlouholetá a skvěle fungující spolupráce s AUTO IN přerostla v takto významné partnerství," říká Martin Doubek. „Zapojení českého Fordu je pro mě i celý tým obrovskou ctí. Spojení s AUTO IN, jedničkou na trhu, mi vždy dodávalo jistotu a jejich podpora byla klíčová. A Ford Mustang? To je auto, se kterým závodím, které miluji a které má k motorsportu neuvěřitelně blízko. Mít k dispozici civilní verzi GT je splněný sen a skvělá reprezentace naší společné cesty."

„Spojení jména Ford s motorsportem je pro nás přirozené. Jsme hrdí, že můžeme být součástí partnerství, které spojuje špičkového jezdce a našeho nejsilnějšího partnera v České republice, skupinu AUTO IN," říká Libor Beneš, Country Manager českého zastoupení Fordu.

„Jako největší prodejce vozů Ford v Česku se snažíme být vždy spojováni s úspěchem a kvalitou, což Martin Doubek a jeho tým bezesbýtku naplňují," říká Josef Boháč, obchodní ředitel skupiny AUTO IN. „Naše společnost působí na trhu již čtvrt století a podpora motorsportu je pro nás přirozenou součástí naší identity. Jsme hrdí na to, co Martin na evropské scéně dokázal, a těší nás, že můžeme toto spojení dále rozvíjet společně s českým zastoupením Fordu. Předání Mustangu je oslavou těchto úspěchů a symbolikou partnerství lídrů ve svých oborech."

Pozvánka pro fanoušky: Přijďte podpořit Martina Doubka!

Fanoušci motorsportu a značky Ford budou mít skvělou příležitost vidět Martina Doubka v akci již

tento víkend. Ve dnech **30. a 31. srpna 2025** se na Autodromu Most koná NASCAR Whelen Euro Series, jediný český podnik této prestižní evropské série. Přijďte zažít neopakovatelnou atmosféru amerických závodů a podpořit Martina v boji o další cenné body do šampionátu!

#

O Martinu Doubkovi a týmu Orion Racing: Martin Doubek je přední český automobilový závodník a jediný Čech působící v NASCAR Whelen Euro Series. Je historicky prvním dvojnásobným šampionem kategorie EuroNASCAR 2 (2021, 2024). Závodí s vozem Ford Mustang za nizozemský tým Hendriks Motorsport s podporou společnosti Orion české rodinné firmy založené roku 1992 specializující se na kuchyňské vybavení a zboží pro domácnost. Dnes patří mezi přední distributory v ČR i zahraničí a klade důraz na kvalitu i ekologický přístup.

O skupině AUTO IN: Společnost AUTO IN s.r.o., součást silné skupiny AUTO IN GROUP, byla založena v roce 2000. Za dobu své existence se stala největším autorizovaným prodejcem vozů značky Ford v České republice. Cílem společnosti je poskytování komplexních služeb spojených s prodejem a servisem vozů Ford prostřednictvím sítě poboček po celé ČR, přičemž klade důraz na maximální spokojenost zákazníků a individuální přístup. Součástí skupiny AUTO IN GROUP je rovněž společnost F TRUCKS, importér nákladních vozidel Ford pro Českou republiku.

https://www.fordmedia.cz/pressreleases/dvojnásobny-sampion-euronascar-2-martin-doubek-a-nejvets-i-prodejce-vozu-ford-v-cr-skupina-auto-in-prohlubuji-partnerstvi-s-ceskym-zastoupenim-znacky-ford-3401601?utm_content=current_news